



## УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

вул. Ю. Коцюбинського, 5, м. Київ, 04053, т/ф: (044) 486-09-67, e-mail: org@testportal.com.ua  
р/р № 35214001002973 в ГУДКСУ в м. Києві, МФО 820019, ЄДРПОУ 34187201

Від 16.12.2014 № 02-19-03/1111

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам департаментів  
(управлінь) освіти і науки обласних,  
Київської міської державних  
адміністрацій, районних і міських  
органів управління освітою,  
директорам загальноосвітніх  
навчальних закладів

Директорам регіональних центрів  
оцінювання якості освіти

Щодо реєстрації випускників старшої  
школи загальноосвітніх навчальних закладів  
для участі в зовнішньому незалежному  
оцінюванні 2015 року

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 01.10.2014 № 1120 «Про деякі питання проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2015 році», від 27.11.2014 № 1393 «Про затвердження Календарного плану підготовки до проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2015 році», усі випускники, які проходять у 2015 році державну підсумкову атестацію з української мови у формі зовнішнього незалежного оцінювання та братимуть участь у зовнішньому незалежному оцінюванні з інших навчальних предметів, мають бути зареєстровані впродовж 05 січня – 20 лютого.

Надсилаємо для використання в роботі Порядок реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні 2015 року, затверджений наказом Українського центру оцінювання якості освіти від 09.12.2014 № 127 «Про проведення реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні 2015 року».

Зважаючи на те, що в 2015 році державна підсумкова атестація з української мови буде проводитися у формі зовнішнього незалежного оцінювання, просимо організувати виконання загальноосвітніми навчальними закладами заходів щодо організованого проведення реєстрації, зокрема:

призначити відповідальних за формування комплектів реєстраційних документів випускників;

надати випускникам консультаційну та технічну допомогу з питань реєстрації;

зібрати та надіслати до регіональних центрів оцінювання якості освіти в період, відведений для реєстрації, документи випускників і список осіб, які проходять державну підсумкову атестацію з української мови у формі зовнішнього оцінювання;

отримати від регіонального центру оцінювання якості освіти індивідуальні конверти із Сертифікатами зовнішнього незалежного оцінювання та вручити їх випускникам.

Водночас повідомляємо про те, що Українським центром оцінювання якості освіти створено інформаційні веб-сторінки для органів управління освітою та загальноосвітніх навчальних закладів (<http://register.testportal.com.ua/schools>), на яких розміщуватиметься інформація про перебіг реєстрації. Логіни та паролі доступу до цих сторінок безкоштовно надаються відповідними регіональними центрами оцінювання якості освіти за запитами закладів освіти.

Якщо загальноосвітній навчальний заклад не може, або не хоче організувати проведення реєстрації, то просимо про це завчасно повідомити відповідний регіональний центр оцінювання якості освіти та випускників. У такому випадку випускники можуть самостійно надіслати пакет документів до регіонального центру оцінювання якості освіти.

Директор



Ігор Лікарчук